

源汇区:探索主体责任考核新机制

从9月份开始,以后每逢月初,源汇区委宣传部机关干部孙红叶将打开源汇区全面从严治党“两个责任”纪实考核系统,查看上月得分、具体排名以及本月任务。“这个纪实考核系统中涉及我们单位全面从严治党主体责任共性任务、个性任务,细化到了每个月、每件事,我们只用对照条子完成任务,在限定时间内上传印证资料就行,简洁明了,非常便捷!”孙红叶告诉笔者。

笔者从源汇区主责办了解到,为了将全面从严治党清晰化、具体化、责任化,压紧压实全区各单位管党治党责任,源汇区在全市率先推出了全面从严治党

“两个责任”纪实考核系统,在厘清各单位全面从严治党主体责任共性任务、个性任务基础上,探索实行网上纪实,通过对上得分、具体排名以及本月任务,“这个纪实考核系统中涉及我们单位全面从严治党主体责任共性任务、个性任务,细化到了每个月、每件事,我们只用对照条子完成任务,在限定时间内上传印证资料就行,简洁明了,非常便捷!”孙红叶告诉笔者。

年初以来,源汇区把全面从严治党摆在突出位置,扛稳抓牢管党治党主体责任,制订出台了《中共漯河市委关于建立“六项机制”履行全面从严治党责任的实施意见》,在全市范

围内率先成立了全面从严治党主体责任办公室,统筹协调承担服务决策、统筹安排、监督检查、协调跟进、考核通报五项职能,在区委常委会领导下,统筹抓好全面从严治党主体责任工作落实。制订下发了2017年全面从严治党主体责任清单共性任务、个性任务,明确了区委常委部门及区四大班子主体责任清单25项、个性清单57项,对乡(镇、办)、区直单位制订主体责任个性清单195项,进一步明确任务、传导压力。探索全程纪实机制,印制了《全面从严治党主体责任纪实本》,指导各单位主要领导及其班子成员记录履职情况;开通全面从严治党“两

个责任”纪实考核系统,实行“红、黄、绿”动态监管,全面推进网上纪实。实行督查考核机制,坚持每半年对全区70个单位全面从严治党责任落实情况进行督查,确保全面从严治党责任落到实处。

如今在源汇区,抓牢主体责任、推进从严治党已成为工作常态。沙澧产业集聚区深入推进“亲”、“清”政商关系,开展“项目建设环境整治年”活动,深入企业工地调查走访,排查懒政怠政行为;向十乡通过采取常规检查、经常性抽查等方式,围绕机关干部遵守工作纪律、村干部坐班制度落实、公款消费等方面持

续监督检查,对存在问题及时进行通报;区城乡建设环保局严格执行“三查三述两报告”制度,单位主要负责人定期听取班子成员、科室负责人述责述廉,对工作推进不力的责任人谈话提醒,有力地推动了全面从严治党责任落实到位。

“下一步,我们将围绕抓牢全面从严治党责任落实,探索实行区委常委分包全面从严治党联系点、‘四评一考’科学评价等机制,通过体制机制创新推动责任落实,确保全面从严治党在源汇区落地生根、结出硕果。”区委副书记刘少宏坚定地表示。

邝进元

我市多举措推动实体经济转型升级

记者从有关部门获悉,今年以来,全市105个技术改造项目总投资30多亿元,一批新的技术改造项目正在有序推进。这是我市促进传统产业开展技术改造的有效举措。近年来,面对实体经济转型升级面临的一些困难,我市坚持提升存量与扩大增量相结合,改造传统动能与培育新动能相协调,采取多项措施,推动实体经济转型升级。

一是促进传统产业开展新一轮技术改造,实施技改“双百”工程。今年,我市以食品、化工、机械、造纸、皮革制革等传统产业为重点,围绕质量品牌、“两化”融合、绿色制造等方向,支持重点企业通过技改创新发展。河南喜德登集成家居公司年产1500套实木家居生产基地等16个项目实现竣工投产。积极推进“退二进三”工作,支持“两高”企业转型升级;对困难企业、亏损企业实施一企一策脱困改造和扭亏增盈。发改、科技、商务等部门涉企政策性资金向重点企业倾斜和集中投放,支持企业通过创新焕发新的活力。

二是推动产业优化升级。制订了重点行业优化升级行动方案,分业施策,力求实效。工信、发改、科技等部门通力合作,支持企业建设完善研发中心。以绿色安全、知名品牌为引领,重点发展双汇集团肉类精深加工及配套产业,坚持拉长链条、完善配套,充分发挥双汇、可口可乐、嘉吉、旺旺、华冠养元等品牌的示范带动作用,加快中国食品百强工业园、临颖休闲食品产业基地建设,推动食品产业高端化发展。引导舞阳盐化工企业、召陵区钛化工企业大力发展精深加工,向下游相关产业延伸发展,做大做强化工产业。紧紧围绕新兴产业链条,着力建设医药器械、电子信息两大百亿产业集群,打造我市新兴产业生产基地。

三是大力承接产业转移,加大优质项目招引力度。以企业为载体,引进与重组相结合,谋划优势项目,重点面向京津沪、长三角和珠三角地区开展各项承接活动,优化升级我市工业,亿通新能源汽车生产项目等一批项目实现签约。

二是推动产业优化升级。制订了重点行业优化升级行动方案,分业施策,力求实效。工信、发改、科技等部门通力合作,支持企业建设完善研发中心。以绿色安全、知名品牌为引领,重点发展双汇集团肉类精深加工及配套产业,坚持拉长链条、完善配套,充分发挥双汇、可口可乐、嘉吉、旺旺、华冠养元等品牌的示范带动作用,加快中国食品百强工业园、临颖休闲食品产业基地建设,推动食品产业高端化发展。引导舞阳盐化工企业、召陵区钛化工企业大力发展精深加工,向下游相关产业延伸发展,做大做强化工产业。紧紧围绕新兴产业链条,着力建设医药器械、电子信息两大百亿产业集群,打造我市新兴产业生产基地。

三是大力承接产业转移,加大优质项目招引力度。以企业为载体,引进与重组相结合,谋划优势项目,重点面向京津沪、长三角和珠三角地区开展各项承接活动,优化升级我市工业,亿通新能源汽车生产项目等一批项目实现签约。

三是大力承接产业转移,加大优质项目招引力度。以企业为载体,引进与重组相结合,谋划优势项目,重点面向京津沪、长三角和珠三角地区开展各项承接活动,优化升级我市工业,亿通新能源汽车生产项目等一批项目实现签约。

市供销社三举措保“三秋”农资供应

近期,市供销社依托漯河中农物流公司、各县区及基层供销社农资经营网点,积极行动,充分发挥优势,采取多种措施,确保“三秋”期间农资市场供应。

备足货源保供应。针对今年降雨比较集中,土壤墒情变化快的特点,组织人员积极开展市场调查,详细了解农资需求变化,准确把握“三秋”农资供求趋势和农民需求情况,多方筹集资金,积极与一些知名化肥和农药生产企业沟通联系、签订购销合同。截至目前,全系统共储备各类化肥16万吨,农药150余吨,农地膜230余吨,确保了货源供应。

做到让利于民。积极推行县(区)、乡(镇)、村三级连锁经营模式,实行统一标识,

统一品牌,统一配送,统一价格,统一质量,对全市1500余个农资经营网点进行连锁配送或直供经营,有效保证了农资商品质量,降低了农资供应价格,充分做到让利于民。

完善制度保质量。进一步完善进货验收购销台账,建立商品质量溯源追查机制,严格执行商品“三不进、三不出”制度,即假冒伪劣不购进、“三证”不全不购进、渠道不正不购进,降效变质不出库、包装破损不出店、数量不足不出售,从源头上杜绝假冒伪劣商品进入供销社系统。同时积极配合市工商、质监等职能部门深入开展农资打假专项行动,有效确保了供销社系统销售农资的质量。

王雁冰



9月21日,召陵区万金镇唐桥村大唐广仓种植专业合作社,200多亩秋季吊蔓大棚西瓜已开始成熟,社员和周边村民正在为上门的郑州客户采摘。该合作社注重专业技术指导,种植的大棚西瓜供不应求,吸引许多外地客商上门采购。

本报记者 胡鸿丽 摄

商桥镇积极行动战“三秋”

为确保“三秋”顺利进行,商桥镇立足实际,强化措施,积极做好“三秋”工作。

强化组织领导。成立由镇党委书记任总指挥,镇长任组长的“三秋”生产工作领导小组,明确主管领导负总责,分管领导具体抓,任务到人,责任到人的制度。建立机关干部包村,农业、农技部门技术人员紧盯一线的责任机制,确保秋收工作顺利开展。

加大宣传力度。充分利用村广播、宣传车、明白纸等形式,宣传有关安全生产、防火、防盗等知识,提高群众的

安全意识。及时向群众发布近期气象信息,让群众根据天气状况合理安排收割时间,避免造成损失。

备足农资机具。组织农技站技术人员认真做好农具的维护、抢修工作,对出现的各种问题及时解决,确保农具的正常运转。同时,备足备齐“三秋”所需优质麦种、配方肥料、柴油等农用物资,保质保量供应。“三秋”生产所需。目前,已购进小麦良种350吨,配方肥料1700多袋,柴油30吨。

巩守仁

市道路运输管理局采取有力措施保“双节”安全

国庆节、中秋节“双节”来临之际,市道路运输管理局积极行动,采取五项措施加强道路运输安全工作。

严格落实道路运输车辆动态监管工作。以道路客运为重点,严把运输经营者市场准入关,严把营运车辆技术关,严把客运驾驶员资格关,加强客运站场的监督,突出对旅游包车、长途客车、危化品运输车辆的安全监管。

严格执行夜间客车禁行规定和强制休息等制度,防止驾驶员疲劳驾驶。加强客运车辆凌晨2时至5时停车休息等运输制度的监管,每月不定期抽查跨省、跨市客运车辆运营情况,建立车辆监控检查工作台账,对不落实要

求的车辆和驾驶员按照有关规定进行督办整改。

严格落实客运站“三不进站、六不出站”规定,严格执行“三品”检查制度。“三不进站”即无关人员不进站,无关车辆不进站,易燃、易爆、易腐蚀等危险物品不进站。“六不出站”即客车超载,天气恶劣不宜行车不出站;安全例检不合格车辆不出站;驾驶员资格不符不出站;客车证件不齐全不出站;出站登记表未经审核签字不出站;乘客、驾驶员未系安全带和驾驶员不作安全承诺不出站。

深入开展道路运输安全隐患排查。制订专项整治排查工作方案,成立五个安全督导组对

全市道路运输开展了摸底排查活动。目前已共摸底排查各类企业1264家,摸底排查营运车辆16595台,摸底排查各类从业人员48430人。共发现安全隐患36处,已整改完成8处,责令停业整顿2家。

着力解决当前道路运输特别是长途客运、货运存在的主要问题。依据公安交警部门抄告的营运车辆及驾驶员违章信息,重点加强对违法违规企业、车辆和从业人员的管理。对违法违规道路运输企业采取抄告约谈制度;对营运车辆不消除违法状态不予年检年审;对违规从业人员建立信息台账,不消除违法状态不予年度质量信誉考核。

何登高 史豪

学生投诉学校被劝退,集体麻木很可怕

■魏安杰

读完《中国青年报》报道的江西赣州16岁高中生刘文展因投诉学校补课收费被劝退一文,不禁在想,这事情的真正问题是什么?

投诉人被学校劝退,投诉人的信息一定是被泄露了。补课收

费,随意劝退,泄露举报人信息,这些问题都不可谓不严重,也值得引起关注和重视。但在在我看来,比这些问题更糟糕的地方,在于从学校到教育主管部门的麻木。

学校补课收费自然是违反规定的,但这并非个别现象,甚至

是许多学校的潜规则。特别是民办学校,靠组织补课赚钱,并不是什么稀奇事。然而,正因为人们都把这当作习以为常的事情,站出来反对的刘文展反倒成了学校的“眼中钉”,进而成为当地教育主管部门的“肉中刺”。当刘文展把矛头指向学校和当地教育局

时,这等于捅了马蜂窝,既得罪了教育机构,也得罪了教育主管部门。

也正是这种麻木心理,造成了学校教育偏离教育初衷的现状。换个角度看,像刘文展这样具有独立思考能力和行动勇气的学生,不正是教书育人的人的一个终极目标吗?像刘文展这样敢于向违规行为说不的学生,不正是培养公民意识、建设法治社会的典范吗?可到头来,在潜规则大行其道、众人皆麻木的氛围下,刘文展这样的学生反倒成了不合时宜的人。这不能不说是教育的一种悲哀。

网络安全风险不是“别人家”的事情

■张倩

今年国家网络安全宣传周于9月16日至24日在全国范围内统一举行,本次主题为“网络安全为人民,网络安全靠人民”,旨在动员全社会的力量,提升全社会的网络安全意识和技能。

党的十八大以来,在中央网络安全和信息化领导小组领导下,我国制定实施《网络安全法》,重拳整治网络空间乱象,坚持依法管网与综合治理并举等,在保障个人和国家网络安全方面,扎实全面地筑起安全堤坝。当然,网

络安全,不仅需要国家层面的顶层设计,更需要全体人民共同来维护,因此,“为人民”和“靠人民”是网络安全的两条轴线,相辅相成,相生相融,共同组成了网络安全工作的出发点和落脚点。

互联网已经覆盖我们生活的方方面面,在给我们带来诸多便利的同时,也潜藏着安全风险。维护网络安全不是抽象、遥远的概念,而是与我们的生活息息相关的“柴米油盐”,必须提高网民的网络安全意识。通过网络安全周的宣传教育,正是为了树立网

民的网络安全意识:维护网络安全,人人有责;是为了提高人们对互联网的安全认知水平,增强风险意识和忧患意识,时刻谨记:网络安全风险不是“别人家”的事情。

网络安全需要网民给力。首先,思想是网络安全的第一道防线,在提升自己的硬件设施之前,要主动了解和学习的网络安全的重要性,更新网络安全的知识储备和技能,保持冷静的思考,才能正确实施防范行动;其次,增强密码安全意识,不连接、不扫描不明

wifi、二维码,不信网络谣言,不随意填写自己的个人信息,设置较为复杂的密码和口令等;最后,遇到损害信息安全的情况时,学会依法举报或制止损害信息安全的行为,对网络犯罪绝不姑息迁就,不给这些穿着欺骗外衣的网络“炸弹”可乘之机。

当然,维护网络安全也需要广泛动员各方面力量共同参与。政府完善公共服务,企业担起社会责任,网络社会组织加强行业自律,广大网民自觉遵守法律法规,才能形成共同维护网络安全

的强大合力。在互联互通、交流互鉴的同时确保安全可控,在资源共享、信息畅通的同时确保稳定和谐,在规范有序、互利共赢的同时促进繁荣创新。通过国家网络安全宣传周活动,我国数以亿计的网民的网络安全意识将进一步深入人心,未来网络发展必将给人民带来更多获得感。

有话就说
YOU HUA JIU SHUO



9月21日,我市失业人员正在接受免费电子商务创业培训。近年来,为促进下岗失业人员等困难群体就业,我市举办免费技能培训,帮助他们提升职业素质和技能。

本报记者 张俊霞 摄

西城区举办大数据科技服务业洽谈推介会

本报讯(记者 周琦琦)9月20日,西城区大数据科技服务业洽谈推介会举行。来自鼎韬集团、赛科斯信息技术有限公司、中国金融催收产业联盟、和君弘达数据科技有限公司、华为技术有限公司河南云业务部等部门的专家和企业家蒞临,共话西城区大数据科技服务业发展大计。

当天上午,与会企业家和专家就有关大数据方面的知识给现场众做了一场精彩的辅导报告,让大家深入系统地了解了大数据产业发展方向和运营的相关知识。当天下午的推介会上,西城区作了区情推介说明,并播放了西

城区宣传片,让各位与会企业家和专家认识西城区、了解西城区,坚定他们到西城区投资兴业的信心。随后,西城区相关部门负责人还和与会企业家和专家详细研讨交流了西城区大数据科技服务业相关事宜。

西城区将以此次洽谈推介会为契机,明确专人与各个企业加强对接沟通、商讨相关问题,以最大的力度、最优的服务、最强的保障,落实好各项优惠政策,拓宽合作领域、提升发展层次、谋求合作共赢,共同推动西城区乃至全市大数据产业提质增效、做大做强。



为进一步提升供热服务质量,普及供热知识,切实解决用户的用热问题,9月21日,漯河天阳供热有限责任公司用热部工作人员来到漯河泰成新型墙体材料公司等企业,与用户零距离沟通,帮助他们排忧解难。

本报记者 王艳彬 摄